

# 株洲经开区 超七成规上工业企业复工

株洲日报记者 李逸峰  
通讯员/王琪 黄磊

株洲日报讯 2月22日,在株洲湘火炬火花塞有限责任公司车间里,机器飞速运转,生产线上的员工神情专注,加紧赶制订单,一支支火花塞被自动打包,然后通过物流发送到各地客户手中。目前,该公司生产订单已排到5月份,产品供不应求。人勤春来早,冲刺开门红。截至2月22日,株洲经开区27家规上工业企业复工复产,复工率达77.1%。春节期间,“湘火炬”在做好疫情防控和安全生产工作的同时,积极响应省外员工“就地过年”的倡议,大年初四就全员上班,满负荷生产。株洲兴隆新材料股份有限公司春节期间不放假,400余名员工坚守生产一线,日生产白炭黑430吨、水玻璃600吨。株洲万达广场是我市重点产业项目,也是株洲经开区、云龙示范区与万达集团、金新城集团合作打造的城市商业综合体。2月19日,项目管理人员到场,次日,施工人员进场施工。目前,项目主体结构已封顶,今年10月将全部完工,预计12月23日开业。

# “最可爱的人”加油可享受优惠

株洲日报记者 沈全华  
通讯员/谭龙伟

株洲日报讯 牛年春节刚过,株洲双拥工作传来喜讯。2月20日,市退役军人事务局、株洲农商行、中石化株洲分公司三方共同签订拥军优抚合作协议,“最可爱的人”3月1日起开车加油可享受优惠。

根据协议,在株的现役军人及退役军人持本人名下的株洲农商行信用卡在我市中石化任意加油站可享受相应优惠。该卡月消费200元及以上,次月在中石化加油站单次充值500元及以上即可享受加油9折优惠,每月可享受两次加油优惠。优惠活动于今年3月1日至9月30日之间试行,可与中石化其他优惠活动叠加,还可享受0.2元/升的积分返利和加油送礼活动。

这是市退役军人事务局牛年迎好第一步、见到新气象的一个缩影。今年,全市退役军人工作将以争创“全省一流全国有重要影响”工作为目标,紧紧围绕一条主线即“让军人成为社会尊崇的职业”,打造两个平台即就业创业服务平台和退役军人信息化平台,建设三个中心即退役军人服务中心、军休干部服务中心和社会化拥军服务中心,开展四个主题年活动即“法律政策落实年”“矛盾攻坚化解年”“服务保障拓展年”和“能力素质提升年”,攻坚克难、开拓创新,奋力推动全市退役军人工作高质量发展,全面提升退役军人事务领域治理现代化水平,在全省实施“三高四新”战略、加快建设“一谷三区”、加快建设现代化新株洲中勇担新使命、展现新作为。

# 荷塘区教育局局长 赵文喜被查

株洲日报记者 陈正明  
通讯员/纪宣

株洲日报讯 据“清风株洲”2月22日消息,荷塘区教育局党委书记、局长(一级主任科员)赵文喜涉嫌严重违纪违法,经市纪委监委指定管辖,目前正接受攸县纪委监委纪律审查和监察调查。

赵文喜,男,汉族,1970年5月出生,本科文化,湖南沅陵县人,1993年7月参加工作,1993年1月加入中国共产党。1993年7月至1997年8月,任株洲市郊区螺屏中学教师、政教主任、副校长;1997年8月至2002年2月,任荷塘区螺屏中学副校长;2002年2月至2004年5月,任荷塘区金钩山小学校长、红康路小学校长;2004年5月至2005年3月,任荷塘区宋家桥街道党工委委员、武装部部长;2005年3月至2014年1月,任荷塘区桂花街道党工委委员、办事处副主任,党工委副书记、办事处主任;2014年1月至2015年12月,任荷塘区明照乡党委书记;2015年12月至2016年4月,任荷塘区司法局局长;2016年4月至2019年11月,任荷塘区城管局党委书记、局长;2019年11月至今,任荷塘区教育局党委书记、局长(一级主任科员)。



# 自称可操控赌博网站赔率 他们骗得100余万元

9人被判处1年至13年半不等有期徒刑并处罚金

株洲日报记者 沈全华  
通讯员/周子熙

株洲日报讯 自称可以利用网络漏洞操控赌博网站的赔率,达到稳赚不赔的目的,诱使被害人将钱汇入指定银行账户实施诈骗。近日,市中级人民法院审结一起电信网络诈骗案件。这群骗子先购买手机卡、微信号、银行卡、假赌博网站等实施诈骗的工具,在婚恋交友网上注册多个账号,虚构从事计算机行业的单身或者离异人士的身份,通过婚恋网寻找单身或者离异人士,以谈恋爱为由取得他人信任后,向对方发送假的赌博网站链接,称可以利用网络漏洞操控赌博网站的赔率,达到稳赚不赔的目的,诱使对方在假赌博网站上注册账号并转账至被害人指定的银行账户。

在对方下注后,被告人修改假赌博网站的后台数据,并让被害人顺利提现,给对方造成自己赢钱并能随时提现的错觉。在被害人继续下注后,被告人就会以网站维护等理由阻止对方提现,再关闭假的赌博网站,删除联系方式等,让被害人再无法联系到他们。本案涉案金额达100余万元。

一审法院以诈骗罪判处被告人柯某根、林某西等9人1年至13年半不等的有期徒刑并处罚金,以掩饰、隐瞒犯罪所得罪,判处被告人陈某某有期徒刑4年,并处罚金5万元。上诉人柯某根、林某西等人不服,向市中院提起上诉。

经二审审查认为,柯某根、林某西等人以非法占有为目的,采取虚构事实、隐瞒真相的方式,骗取他人财物,其行为均已构成诈骗罪。上诉人陈某某明知是犯罪所得资金而帮助转移,其行为构成掩饰、隐瞒犯罪所得罪。原判认定事实清楚,证据确实、充分,定罪和适用法律准确,量刑恰当,审判程序合法。裁定驳回上诉,维持原判。

法官提醒,网络交友无法确认对方真实身份,不可轻信;凡是利用网恋让你投资的都是诈骗;网络博彩是违法行为,更是诈骗;投资理财请认准银行、有资质的证券公司等正规途径;如果已经被骗,请拨打反欺诈中心热线96110。

# “春风”相伴好上岗

## 天元区:线上招聘平台 助450人上岗

全媒体记者 杨如  
通讯员/赖珠清 王成皓

株洲日报讯 2月19日,记者从天元区人社局获悉,春节期间,天元区积极搭建“春风行动”线上招聘平台,保证用人单位生产经营招聘需求,做好人力资源“疫”协同,提供安全便捷的招聘求职服务,方便企业开足马力生产,帮助市民在家门口找到工作。

1月21日至3月31日,天元区人社局在街道、社区等公共服务平台和株洲市人才网、天元区政府门户网站、新区发布、“湘就业”等线上平台,针对高校毕业生、农民工、贫困劳动力、退捕渔民、退役军人、残疾人等6大重点就业群体,同步开展“春风行动”系列活动,实现劳动者的求职和用人单位的招聘精准对接,确保就业服务“不打烊”。

自1月27日起,天元区已开展“迎春送温暖、稳岗留工”春风行动线上招聘会3期,有39家用工缺口大的重点用工企业参与线上招聘活动,涉及物业、新能源、机械加工制造、汽车、环保等10余个行业,结合辖区失业群体的年龄、技能、就业需求开发了电话回访员、售后服务人员、文员、普工、销售员、人事专员等就业岗位731个,行业和岗位种类较为齐全,能够满足大部分求职者的需求。求职者只需点击相关链接、扫描二维码等,便可在线上看到这30余家企业的详细用工信息。

## 攸县:教育局招聘259名教师

株洲日报记者 孙晓静

株洲日报讯 有意向当老师的注意了,攸县教育局即将进行2021年教师招聘,此次面向社会公开招聘全额拨款事业编制教师259名。

此次采取网上报名,有意者请登录报名网址(http://www.dcpa.com.cn),报名时间为2月22日9时至3月4日17时30分。应聘人员报名后需在网站打印本人的《湖南省事业单位公开招聘考试报名表》。完成报名并通过初审者于4月5日8时至4月23日24时在报名网站自行打印准考证,逾期未打印的视为放弃资格。

记者注意到,每名应聘人员只能报考一个岗位,多报无效。年龄要求要在18周岁以上(即2003年7月31日以前出生),35周岁及以下(1985年7月31日以后出生)。应聘人员的学历学位证书(学历认证)须于2021年7月31日前取得。

据悉,招聘采取笔试、试讲、专业能力测试、直接考核等方式进行,考试均采用百分制。聘用人员实行试用期,试用期满后合格的,予以正式聘用。值得注意的是,被聘人员在本土至少服务三年,拒不履行最低服务年限者须赔付相关违约金。具体情况可拨打攸县教育局电话(0731-24223810)咨询。

## 石峰大桥东头 小游园景色美



2月22日,石峰大桥东头的西门小游园吸引不少市民前来游玩。该小游园已完成主体建设,南段小游园内种植了桂花树、玉兰树、樟树等树木以及茶花球等灌木;北段生态停车场建设了80余个林荫停车位。

小游园开放后,将大大开阔石峰公园西门外的视野,方便周边群众户外活动、休闲及停车,同时也为石峰区绿色发展建设和生态建设再添新景。

株洲日报记者 任远  
通讯员/颜淑婷 摄

## 合理安排供应 电网质量改善 株洲电网春节供电“无过载”“无烧损”

株洲日报记者 高晓燕  
通讯员/吴珊 徐银凤

株洲日报讯 今年春节假期,株洲电网持续保持安全稳定运行,全市电力供应有序。国网株洲供电公司实现了无设备过载、无配变烧损,10千伏线路故障率和配变停电率大幅下降,圆满完成了春节保供任务。

春节期间,受气温回暖的影响,株洲电网在除夕当天达到用电高峰,最大负荷132万千瓦,最大日用电量226.4万千瓦时,均较去年除夕减少13%左右。

节前,国网株洲供电公司科学进行负荷预测,合理安排电力供应,同时围绕电网运行薄弱环节做好风险点分析,制定相应风险管控措施,提高突发情况下的应急处置能力。春节前后,该公司累计出动9470人次,车辆2400余次,开展设备的巡视、红外测温检查、带电检测等工作,及时发现并消除设备缺陷,清理影响架空线路设备运行障碍。

针对返乡用电负荷增加,更换配电网变压器365台,确保了输变电各类电网设备良好。

今年春节假期的电网稳定运行,与去年以来的电网质量持续改善密不可分。去年,国网株洲供电公司累计完成固定资产投资19.62亿元,同比增长72.41%,其中电网投资18.55亿元,同比增长83.66%,投产35千伏及以上线路85.42公里、变电容量422.3兆伏安,天元区张家园变电站主变增容、茶陵110千伏中瑶变电站、攸

县110千伏皇图岭变电站新建工程、渌口区110千伏淦田变扩增主变等一批工程项目相继竣工投用,大大增强了主配网供电能力。数据显示,去年株洲电网10千伏线路故障率和配变停电率同比分别下降60.75%、47.96%。

目前,国网株洲供电公司“十四五”配电网规划已通过省公司评审,在全省率先启动了县域电力设施布局规划,预计有73座变电站站址及廊道项目即将获批。今年,该公司计划固定资产投资16.42亿元,其中电网基建投资14.78亿元,有序推进醴陵东、白关“九站合一”等220千伏输变电工程建设,系统开展35千伏与中低压配网建设运维和重要隐患治理,以及10千伏线路集中检修、防雷整治等工作。

## 班组长编写出自动复电程序

株洲日报记者 高晓燕  
通讯员/胡立明

株洲日报讯 复电不成功?机器人上阵,还能24小时不休。从2月10日上线至2月22日,国网株洲供电公司客服中心中的这款“复电机器人”,已经为一万余户居民自动复电,成功率达99.85%。可以说,除去因现场设备问题无法自动复电的情况外,“复电机器人”解决了自动检测、自动复电所有工作。

低压居民用户停电后的复电操作,一直是供电公司的痛点问题。正常情况下,低压居民停电后,如达到复电指标,国网株洲供电公司电力系统会自动对用户进行3次复电操作。因低压用户数量大,用户复电时间分散,低压窄带通信质量差,成功率低等因素影响,有时系统自动3次复电操作也有可能不成功。

以往,遇到复电不成功的情况,只能在系统中手动反复操作。为此,工作人员经常要值守到深夜。“手动操作复电的次数,达到了户均6次。”长时间下来,工作人员疲惫尽显。

人工复电操作的工作责任,全部落在客户服务中心远程稽查二班。有没有办法完成自动检测、自动复电呢?有着公司大数据工作以及软件开发学习经验的班组长李剑



## 渌口区:线下招聘会 让276人找到新工作

“春节期间就一直在留意招聘市场,感谢你们送来好岗位,以后的日子有盼头了。”2月22日,46岁的肖辉平与一家电子制造公司签订就业意向书。当日,渌口区在渌口中时代广场举行“春风行动·百企万岗”稳就业招聘会,40余家优质企业带来4000余个岗位,276人达成就业意向。

据悉,从2月18日开始,第五届“春风行动·百企万岗”招聘会持续发力。市人力资源服务中心数据显示,全市报名参加线上线下招聘活动的企业达到了519家,较去年同期增加了8.12%;提供岗位1.12万个,较去年同期增加了6.67%。

株洲日报记者 马文章  
通讯员/赖艳斌 供图

深入学习 习近平新时代中国特色社会主义思想  
学习微党课  
换届纪律“十个严禁”  
从2021年开始,地方各级领导班子将陆续进行换届。2021年1月,中共中央纪委机关、中共中央组织部、国家监察委员会联合印发了《关于严肃换届纪律加强换届风气监督的通知》。其中,在严明换届纪律方面,《通知》提出了“十个严禁”。

## 周四起 会有“倒春寒”

全媒体记者 王娜

株洲日报讯 这座城市的早春,是一个很微妙的时节。这种微妙,首先来自于天气。这个时候,季节已经完成从冬天到春天的转换,送别寒冷,迎来新一轮的春暖花开。在这个过程中,自然界的万事万物,时时刻刻都会发生一些细小的变化。

微妙也来自于你的心情。经历了一个寒冬之后,向往春天,期盼温暖的心情总是格外迫切,这时每一点阳光、每一场风雨,都能让我们高兴或遗憾。这几天,沿江风光带的柳树已经发芽,街边的红叶李、玉兰也开始开放,在不断升级的阳光下,春意渐渐浓起来,一出门、一抬眼,就会撞上春天。

只是,即使入了春,也不意味着之后的日子会一天比一天暖和,冷空气找到机会还要再来。市气象台台长曾欣说,本周,已经入了春的株洲,天气依然会处在一种时晴时雨、忽冷忽热的变化状态。从目前的预报来看,今明两天,以多云为主,有分散性阵雨,最高气温还有20℃以上;周四开始,受较强冷空气影响,全市有一轮降温降雨天气过程,全市将有小到中雨,气温降幅将达8—10℃,到时会有很明显的春寒料峭感觉。

这些突如其来的激烈天气变化,如果说得笼统一点,正是初春里,春天想更进一步,冷空气和暖湿气流你来我往,纠缠打架造成的。往年,株洲一般到3月下旬才会进入气象意义上的春天,说起来,今年这个春天来得稍微有些早。就像中央气象台气象主持人宋英杰曾经说,愈发早熟的春天注定会留下诸多后遗症。看来,虽然春天已经到了,但却并不会一帆风顺。在接下来的属于早春的日子里,我们一起来享受温暖,也迎接风雨。

连续四年举办“情系湘赣·振兴乡村”人才集训营活动,组建科技专家服务团,引导一大批人才服务基层。坚持创优综合服务。搭建株洲市人才服务大数据系统,加快开发“人才电子绿码”,聚焦人才安居、子女就学、医疗保健、机场出行、研学休疗等方面,积极调动市场力量,尽力而为提供便利化服务,让人才处处受到尊重和厚待,营造了近悦远来的人才发展环境。

政治建设考察全覆盖,“头雁效应”更好发挥  
有干部因在脱贫攻坚一线表现优异得到重用,在疫情防控重大斗争中敢于担当作为获提拔;也有干部因表现一般被调整……“有为者有位,无为者让位。”干部群众如是说。

坚持事业为上,用人导向更加鲜明。围绕事业发展,优化领导班子配备。扎实开展脱贫攻坚干部考察工作,296人被列入脱贫攻坚优秀干部“四个一批”人选。一批在脱贫攻坚一线、疫情防控中表现优秀的干部被提拔重用。在2019年省委对14个市州干部选拔任用工作评议中,株洲市委选人用人工作三项指标高出市州平均分值6个百分点,全部排在第一档。

好干部是选出来的,更是管出来的。持续拧紧从严管理监督的“螺丝”,全面完成9个县市区、99个市直单位领导班子和领导干部的政治建设考察,实现政治建设考察全覆盖。我市在全省政治建设考察座谈会上作经验交流发言。深入开展领导干部个人有关事项报告专项整治,完成79名省管干部、146名市管干部的年度集中填报,我市在中组部调研座谈会上作典型发言。

## 下列证件 声明作废

- 言繁荣遗失43021119740623781X号身份证
- 鸿洋·湖景名城3栋2612房朱秀花、黄自力遗失株洲鸿洋房地产开发有限公司开具的9817907号(金额5000元)、9817910号(金额560184元)票据
- 恒大御景湾6栋1211房黄明杨遗失株洲恒亚房地产开发有限公司开具的03446851号(金额210000元)、03446664号(金额98068元)增值税普通发票
- 杨建良(430223197406205557)遗失《就业失业登记证》(证号:4302230012010183)

# 广告接待热线 288335396